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В умовах реформування системи вищої освіти, зокрема правничої, 
актуалізується потреба в адаптації освітніх програм до сучасних викликів 
професійної сфери. Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на 
забезпечення якісної підготовки бакалаврів права, враховуючи 
компетентнісний підхід до організації освітнього процесу.

Освітньо-професійна програма передбачає вивчення усіх 
основоположних галузевих навчальних дисциплін, які спрямовані на 
формування фундаментальних знань і спеціальних компетенцій. Особливу 
цінність становить міждисциплінарний підхід до викладання, що дозволяє 
розширити професійний кругозір студентів. Окрім того, програма передбачає 
використання інноваційних методів навчання, таких як кейс-метод, 
інтерактивні заняття та симуляційні судові процеси.

Опанування змісту освітніх компонентів, передбачених освітньо- 
професійною програмою, передбачає досягнення мети програми, яка 
відображає орієнтацію на підготовку конкурентоспроможних фахівців, які 
відповідають потребам сучасного ринку праці. Особливу увагу приділено 
гармонійному поєднанню теоретичних знань із практичними навичками, що 
сприяє формуванню у студентів комплексних професійних компетенцій. 
Налагоджений зв’язок із роботодавцями дозволяє враховувати актуальні 
тенденції в юридичній сфері та забезпечує випускникам високий рівень 
працевлаштування.

Архітектоніка освітніх компонентів відповідає сучасним вимогам до 
правничої освіти. Дисципліни програми логічно взаємопов’язані та спрямовані 
на досягнення відповідних компетентностей і програмних результатів 
навчання. Це забезпечує підготовку майбутніх правників до практичної 
діяльності в різних юридичних сферах.

Освітньо-професійна програма відповідає положенням чинного 
законодавства у сфері вищої освіти та спроможна реалізувати підготовку 
фахівців у сфері права, які володіють знаннями, навичками й компетенціями, 
затребуваними в сучасному суспільстві.

Як рекомендацію з впровадження освітньої програми, слід вказати на 
необхідність подальшої співпраці ' :
чинником підготовки фахівців, які
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